Задача 20

Произведите анализ ритмичности выпуска продукции консервного завода, используя следующие данные:

	Месяцы года
	Выпуск продукции в отчетном году, тыс. руб.

	
	По плану
	фактически

	1
	2
	3

	Январь
	450
	380

	Февраль
	480
	410

	Март
	510
	440

	Апрель
	540
	460

	Май
	620
	570

	Июнь
	680
	610

	Июль 
	720
	720

	Август 
	750
	760

	Сентябрь 
	760
	780

	Октябрь 
	780
	845

	Ноябрь 
	800
	865

	Декабрь 
	640
	660

	ИТОГО
	7730
	7500


Рассчитайте:

1.  Плановый среднемесячный объем выпуска продукции.

2.  Среднеквадратическое отклонение.

3.  Коэффициенты вариации и ритмичности.

По результатам расчетов сформулируйте выводы
Задача 40

По мясокомбинату имеются данные о его производственной мощности и стоимости основных производственных фондов:

	
	Прош-
	Отчет-
	Изменение, (+, -)

	Показатели 
	лый 

год
	ный 

год
	абсолют

ное изменение
	относи​тель-

ное отклонение, %

	Производственная мощность согласно проектной документации, тонн
	785
	785
	?
	?

	Среднегодовая стоимость основных производственных фондов, тыс. руб.
	39100
	40813
	?
	?

	Производство колбасных изделий, тонн
	746
	712
	?
	?

	Средняя оптово-отпускная цена 1 кг готовой продукции, рублей
	85
	105
	?
	?

	Стоимость готовой продукции в оптово-отпускных ценах, тыс. руб.
	?
	?
	?
	?

	Коэффициент использования производственной мощности
	?
	?
	?
	?

	Фондоотдача, рублей
	?
	?
	?
	?


Определите:

1. Недостающие в таблице показатели.

2. Влияние производственной мощности, коэффициента ее использования, средней отпускной цены 1 кг продукции и стоимости производственных фондов на изменение фондоотдачи.

Расчет произвести с помощью метода цепной подстановки, используя следующую расчетную формулу:
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где  
Ф    – фондоотдача,
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 - производственная мощность ;

К   - коэффициент использования производственной мощности;

Р      -  цена единицы продукции;

ОФ  -  среднегодовая стоимость основных производственных фондов.

Сделайте выводы. В выводах укажите основные пути повышения фондоотдачи.

Задача 60

Проанализируйте эффективность использования оборудования деревообрабатывающего завода, используя данные таблицы рассчитайте: 

Рассчитайте:

1. Недостающие показатели в таблице.

2. Влияние факторов (среднегодовой стоимости единицы оборудования, количества отработанных дней единицей оборудования, коэффициента сменности, продолжительности смены и среднечасовой выработки единицы оборудования) на изменение фондоотдачи активной части основных производственных фондов.
	Показатели 
	Базисный период
	Отчетный период

	Объем выпуска продукции, тыс. руб.
	19 856
	22 889,6

	Среднегодовое количество действующего оборудования, единиц
	68
	74

	Среднегодовая стоимость оборудования, тыс. руб.

в том числе:

единицы оборудования, тыс. руб.
	12 988

?
	15 688

?

	Отработано за год действующим оборудованием, машино-дней

в том числе:

единицей оборудования, машино-дней
	16 456

?
	17 316

?

	Коэффициент сменности
	1,85
	1,88

	Среднее количество отработанных смен единицей оборудования
	?
	?

	Средняя продолжительность смены, час.
	7,8
	7,5

	Отработано за год всем оборудованием, машино-час.
	?
	?

	Среднечасовая выработка за 1 машино-час., руб.
	?
	?

	Фондоотдача активной части основных производственных фондов, рублей
	?
	?


Сделайте выводы.
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